
第２２２回教育研究評議会議事要旨（案）

日 時： 令和３年１２月１４日（火）１０：００～１１：５０ 

場 所： 事務局１号館４階 特別大会議室  

出席者： 岡，谷澤，田中，小坂，松野，上西，根ヶ山，進士，杉野，鍋山，脇條，鷹岡，兵藤，

野崎，篠田，堤，宮田，佐藤（晃），川﨑，森野，福代，横田，重松，有村，内野， 

野垣，鵤，荊木，佐藤（宏），上田 

欠席者： 藤澤 

オブザーバー： 土谷 

議事に先立ち，技術経営研究科 福代研究科長から，好事例について発表があった  

議 題：

Ⅰ．議事要旨の確認 

学長から，第２２１回教育研究評議会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 

Ⅱ.審議事項 

１．山口大学における教育活動等の内部質保証に関する要綱の一部改正について 

谷澤理事から，山口大学における教育活動等の内部質保証に関する要綱の一部改正につい

て，審議資料１に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり了承され，役員会に付議する

こととなった。 

２．山口大学新山口駅オフィスの設置について 

田中理事から，山口大学新山口駅オフィスの設置について，山口市役所と調整中のため，学

内の審議スケジュールを変更し，改めて付議することとしたい旨説明があった。 

Ⅲ．報告事項 

１．機関別認証評価における自己評価書の作成について 

谷澤理事から，機関別認証評価における自己評価書の作成について，報告資料１－１～ 

１－４に基づき，現在の作成状況の報告があった。 

２．令和２年度に係る業務の実績に関する評価の結果について 

谷澤理事から，令和２年度に係る業務の実績に関する評価の結果について，報告資料２に基

づき報告があった。 

３．山口大学基金寄附状況について                        

谷澤理事から，山口大学基金寄附状況について，報告資料３に基づき説明及び教職員からの寄

寄附への協力依頼があった。 

 ４．JST 次世代研究者挑戦的研究プログラム（シン・文殊グループを核とする異分野融合研究実

践型博士後期課程学生育成プロジェクト）の進捗状況について 

松野理事及び堤学長特命補佐から，JST 次世代研究者挑戦的研究プログラム（シン・文殊

グループを核とする異分野融合研究実践型博士後期課程学生育成プロジェクト）の進捗状況

について，報告資料４に基づき説明があった。 

 ５．就職内定状況について  

松野理事から，就職内定状況について，報告資料５に基づき説明があった。 

 ６．外部資金（共同研究，受託研究，科学研究費補助金）の受入状況について 

上西理事から，外部資金（共同研究，受託研究，科学研究費補助金）の受入状況について，



報告資料６に基づき報告があった。 

 ７．共同研究講座の設置について 

上西理事から，共同研究講座の設置について，報告資料７に基づき説明があった。 

 ８．山口大学グリーン社会推進研究会のキックオフイベントの開催について 

上西理事から，山口大学グリーン社会推進研究会のキックオフイベントの開催について，報

告資料８に基づき説明があった。 

 ９．「私の研究紹介します～山大 100 人論文～」の交流サイトについて  

上西理事及び吉本 URA から，「私の研究紹介します～山大 100 人論文～」の交流サイトにつ

いて，報告資料９及び実際にサイトの操作を行いながら，紹介があった。 

Ⅲ．その他報告事項

学長から，以下の事項について，資料を確認いただきたい旨説明があった。 

１．教員選考報告について 

 ２．国際交流協定について 

 ３．特別大会議室の改修について 

【配付資料】 

＜参考資料＞ 

 事例紹介 大学院技術経営研究科 

 第２２１回教育研究評議会議事要旨（案） 

＜審議資料＞ 

１   山口大学における教育活動等の内部質保証に関する要綱の一部改正について 

＜報告資料＞ 

 １－１ 機関別認証評価における自己評価書の作成について－自己評価書（領域１～５）－ 

１－２ 機関別認証評価における自己評価書の作成について－領域６自己評価書（第三者評価

活用なし）－ 

１－３ 機関別認証評価における自己評価書の作成について－領域６自己評価書（第三者評価

活用あり）－ 

１－４ 機関別認証評価における自己評価書の作成について－スケジュール－ 

 ２   令和２年度に係る業務の実績に関する評価の結果について 

 ３   山口大学基金寄附状況について 

 ４   JST 次世代研究者挑戦的研究プログラム（シン・文殊グループを核とする異分野融合

研究実践型博士後期課程学生育成プロジェクト）の進捗状況について 

 ５   就職内定状況について 

 ６   外部資金（共同研究，受託研究，科学研究費補助金）の受入状況について 

 ７   共同研究講座の設置について 

 ８   山口大学グリーン社会推進研究会のキックオフイベントの開催について 

 ９  「私の研究紹介します～山大 100 人論文～」を開催中です（2022 年１月３１日まで） 

＜その他報告資料＞ 

１   教員選考報告書 

２   国際交流協定について 

３   特別大会議室の改修について 




